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IV. Titkár jelenti, hogy postai akadályok .miatt Geőcze Sarolta 
érdekes felolvasása a következő kérdésről ? «Az iskolának mi volna 
teendője a paraszt soúalismus ellen» 9 nem volt napirendre tűzhető, 
miért is gondoskodott arról, hogy az értekezés a Társaság folyóiratában 
megjelenjék. 

V. Ugyancsak a t i tkár jelenti, bogy a mult ülésen elfogadott 
Boboz-féle javaslat értelmében a dadogók és bebegők összeírása és taní-
tása tárgyában elkészült a kormányhoz intézendő felterjesztés, úgy szin-
tén az Utasítás, valamint a kitöltés czóljaira használandó rovatos kimu-
tatás is. A társaság az előterjesztéshez hozzájárult. 

Az ülés véget ért. 

b e k ü l d ö t t m ű y e k . 
A magyar nemzet története. Millenniumi kiadás. Szerkeszti Szilágyi 

Sándor. Kiadja az Athenaeum. Egy füzet ára 30 kr. Megjelentek a 145—154. 
füzetek, melyek mind a VIII. kötetet viszik tovább (a 65. laptól a 384-ik 
lapig); e kötetben Marczali Henrik adja elő a szatmári békétől a bécsi 
kongresszusig (1711—1815) terjedő kor történetét. A füzetek a szokott módon 
mellékletekkel, képekkel vannak felszerelve. 

A magyar nemzet története. Számos képpel és műmellékletekkel. 
írták Szalay-Baróti Lajos. Kiadja: Lampel B. (Wodianer.) Füzetje 30 kr. 
Megjelent a 79—80. füzet. (I. Ferenez korának vége.) 81. füzet. (V. Ferdinánd 
kora.) A vk. minisztérium e művet beszerzésre ajánlta az összes iskoláknak. 

A magyar nép múltja és jelene. Irta Benedek Elek, 8. és 9. füzet. 
(Dózsa-lázadás. Mohácsi vész. Török világ.) Kiadja az Athenaeum. Képekkel. 
Füzetje 30 kr. A teljes mű 40 füzetben. 

Bosznia és Herczegovina gazdasági és néprajzi leírása. A magyar 
iparosok részére irta Strausz Adolf. Bpest. Lampel R. (Wodianer). 96 1. 
képekkel. Ara 60 kr. (Az Iparosok Olvasótárának IV. évf. 6—7. száma.) 

Színjátékok ifjúsági színpadra. Idegen szerzők után fordította és át-
dolgozta Pokorny Emánuel. Két kötet. Díszes egész vászonkötésben egy 
kötet ára 80 kr. Egy-egy kötet külön is kapható. Az I. kötet (194'1.) két 
hosszabb színjátékot tartalmaz: «A vértanú család és Morus Tamás; a II. » 
kötet (208 1.) pedig öt kisebbet ad: A padlásszobában; az örökség; Inkog-
nitó; Az igazgató úr és A fogadás®. — A darabok szerzői Valle Henrik, 
Ney K., Norrenberg P. és Hohnslein M., előadások jogát az illető kötetből 
tíz példány megrendelésével lehet megszerezni. 

Egiptom művészete. Irta Körösi László. I. A Nilus. II. Pantheon. 
n i . Fáraók. IV. Szentirás. V. Építés. VI. Képfaragás. VII. Képírás. 
VIH. Műipar. IX. Zene. X. Irodalom. Juhász Árpád 250 rajzával. Buda-
pest. Wodianer F. és Fiai. Nagy 8.-r. 488. 1. Ára 5 frt. 

Verne Gyula összes munkái. Illusztrált kiadás. Budapest, Franklin-
Társulat. Megjelent a 92—96. füzet, melyekben a «A lángban álló sziget-
tenger® cz. regény folytatódik. Füzetje 20 kr. 
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Magyar Könyvtár. Szerkeszti- Radó Antal. 38. füzet. Tóth Kálmán: 
A király házasodik, vigj. 3 felv. 77 1. — 39. füz. Droz Gusztáv : Az úr, az 
asszony és a baba, ford. Béri Gyula. 79 1. — 40. füz. Vértesi Arnold: Kis-
városi történetek. 64 1. — 41. füz. Ibsen Henrik: A népgyülölő. Szinmű 
5 felv. Fordította Vikár Béla. 108 1. — 42. fiiz. A kuruczvilág költészete. 
Szemelvények. Rendezte és bevezetéssel ellátta Kardos Albert 94 1. Buda-
pest, Lampel (Wodiáner) füzetje 15 kr. 

A magyar nép múltja és jelene, Irta Benedek Elek. Megjelent a 
11—14 füzet. Képekkel. Nagy 4.-r. Budapest, AtheniEum. Füzetje 30 kr. 

Beszéd szó nélkül. Felolvasás az esztergomi kath. körben. Tartotta 
dr. Walter Gyula. Esztergom, 1898. 20 1. * 

A nagyidai czigányok. Irodalomtörténeti tanulmány. Irta Dittrich 
Vilmos. Budapest. 102 1. - - - - - -

Agazatos hittan a középiskolák felsőbb osztályai számára. Irta Demény 
Dezső. Az esztergomi főegyházmegyei hatóság jóváhagyásával. 96 1. Ára 
fűzve 60 kr., kötve 80 kr. Budapest, Szent-István-társulat. 

Román nyelvtan és olvasókönyv: Szerkesztették ' Tcutsch Mihály és 
Popea .Toan. Felső keresk. és középiskolák számára, valamint magánhasz-
nálatra átdolgozta Szabó Nándor. Brassó Zeidner Henrik. 8.-r. 276 1. Ara 
1 frt 20 kr. 

Magyar A-B-C és olvasókönyv kath. népiskolák számára. Szerkesz-
tették Cseppan R., Mihalicska J. és Riszpler R. néptanitók. Második jav. 
és bőv. kiad. Pozsony, Stampfel. 106 1. Ára kötve 40 fillér. 

Hivatalos nyugtázás. 
Rendes tagok a felajánlott összegből befizettek: Vajdafy Gusztáv 

Budapest 10 frtot. — Kültagok tagdíjat fizettek 1894-re: Danielovics 
Kálmán Munkács. — 1895-re : Ven de Ernő Budapest. — 1896-ra : Boross 
József Karcsava.— 1897-re: Maurer Mihály Körmöczbánya, Gyürky 
Ödön Budapest, Macher Ede Pozsony, Lefkovics Ármin Putnok, dr. Weil-
ler Gyula Budapest, Szirtes Ignácz Budapest. 

1898- ra : Pacher Donát Sopron, Wagner Antal Kolozsvár, Szántó 
Kámill Baja, Csokonay Zsigmond Zircz, Forgách Júlia Karlova, Balázs 
Péter« Brassó, Eszóky János Abrudbánya, dr. Pacséri Károly Balassa-
Gyarmat, Szölgyémy Ferencz ^zolnok, Imre Sándor Kolozsvár, Karai 

. Sándor Debreczen, Lefkovics Ármin Putnok, Bukovinszky István Érsek-
újvár, Borbély József Torda-Sz.-László, Takáts Gyula Sümeg, Kádár Jenő 
Új-Arad, Simon Béla Pécs, Hegedűs Tamás Tisza-Keszi, Hikl József 
N.-Bánya, Szabó József Arad, Végh Gábor Apa, Rózsa Vitái Eszter-
gom, Wehle Luczia Szolnok, Erdődi Ármin Vágujhely, Kacz Henrik 
L.-Sz.-Miklós, Száraz Ferencz Újvidék, Császár Kilián Sopron. 

Egyúttal kérem a t. tagtársakat, hogy semmi fennakadás be ne 
következzék, a tagdíjak sürgős beküldésére. 

Budapesten, 1898. junius l- jén. 
Dr. Gywlay Béla, 

pénztárnok. 
V., váczi-körut 58. 


